

## U Županijskoj palači predstavljen film o Slovcu Matiji Gregoru Kraškoviću

16.9.2022.



U organizaciji saborske zastupnice Barbare Antolić Vupora i Slovensko kulturno umjetničkog društva „Nagelj“ iz Varaždina u Županijskoj palači održana je projekcija filma „Matija Gregor Krašković“ autora Dušana Tomažića. Gregor Krašković bio je liječnik, kemičar i pilot balona. Iako rođen izvan Hrvatske, ostavio je neizbrisiv pečat hrvatskoj tehničkoj i zdravstvenoj djelatnosti u Varaždinu i južnoj Dalmaciji. Rođen prije 255 godina, Krašković je u Varaždinu živio i radio od 1799. do 1804. godine. Kako je tih godina smrtnost novorođene djece bila izrazito velika, odmah po dolasku u grad krenuo je s podučavanjem primalja. Bio je angažiran i kod osoba s invaliditetom, a objavljeni su i njegovi rezultati upotrebe cjepiva protiv crnih boginja u Varaždinu. Uz saborsku zastupnicu Barbaru Antolić Vupora, okupljene su u Županijskoj palači pozdravili zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec i zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina Miroslav Marković.

- Povijest nas uči kako ponekad čovjek i njegov rad nisu prepoznati u vremenu u kojem žive, već godinama kasnije. Upravo je to slučaj s Matijom Gregorom Kraškovićem. Drago mi je da je na području grada Varaždina, Varaždinske županije živio jedan takav svestrani čovjek koji je svojim radom oplemenio našu zajednicu i koji nam je pokazao kojim putem trebamo ići kao društvo - prihvaćajući različitosti čime se stvaraju preduvjeti za miran i kvalitetan suživot – rekla je zamjenica Zagorec zahvalivši se saborskoj zastupnici Barbari Antolić Vupora, koja je ujedno i predstavnica slovenske nacionalne manjine u Varaždinskoj županiji na organizaciji ovog događaja – Nadam se kako ćemo i dalje aktivno razvijati svoju suradnju, a sve kako bi zajednički mogli oblikovati zajednicu u kojoj živimo, koja njeguje toleranciju, različitost i jednakost, a sve te karakteristike krase Varaždinsku županiju.

Saborska zastupnica Barbara Antolić Vupora istaknula je kako joj je drago, kao predstavnici slovenske nacionalne manjine u Varaždinskoj županiji, spomenuti se pojedinaca koji su ostavili izraziti trag u zajednici u kojoj su živjeli i radili.

















